

Рецензія

на освітньо-професійну програму «Сестринська справа»
підготовки здобувачів фахової передвищої освіти
за спеціальністю 223 Медсестринство галузі знань 22 «Охорона здоров'я»
в КЗ «Чернігівський базовий фаховий медичний коледж» ЧОР

Українська медична освіта з кожним днем має основну мету якомога глибше зануритися в сучасний простір рівня медичної освіти, подібної та схожої з високорозвиненими країнами, щоб займати передові позиції в якості фахової передвищої освіти. Це обумовлює високу необхідність здійснення певного алгоритму дії та змін, як у структурі самої моделі програми, так і в самому стилі та моделі викладення. Дуже складно відповідати сучасним критеріям в умовах розвитку науково-технічного прогресу. Тільки швидка реакція та миттєве реагування на сучасні тенденції розвитку освіти дадуть змогу тримати високий рівень якості здобування медсестринської освіти. Отримуючи рівень фахової передвищої освіти у КЗ «Чернігівський базовий фаховий медичний коледж» ЧОР, здобувачі спеціальності 223 Медсестринство стають не тільки висококваліфікованими медичними сестрами, а й спеціалістами, здатними до високого рівня клінічного мислення та реагування на поставлені задачі на найвищому рівні, які розуміють основи економіки охорони здоров'я, медичну та соціальну реабілітацію, володіють питаннями громадського здоров'я, маркетингом медичних послуг, менеджментом і лідерством у медсестринстві. Таких якостей можна досягнути лише завдяки впровадженню нової, сучасної програми. Дана програма у своєму складі має продуманий алгоритм дії із застосуванням різноманітних засобів та методів навчання, викладанням та контролем знань. Водночас вважаю, що необхідно розширити фахові компетентності освітньо-професійної програми «Сестринська справа» щодо організаційно-управлінських задач медсестринства, приділити більше уваги питанням сучасного діловодства та статистики. Внесені доповнення є важливими компонентами в забезпеченні сучасного підходу до спеціальності 223 Медсестринство освітньо-професійного ступеня фахового молодшого бакалавра. Вважаю, що освітньо-професійна програма «Сестринська справа» підготовки здобувачів фахової передвищої освіти 223 Медсестринство розроблена КЗ «Чернігівський базовий фаховий медичний коледж» ЧОР, відповідає сучасним вимогам, забезпечить студентам фундаментальну підготовку у вигляді поглиблених теоретичних і практичних знань, умінь та навичок, достатніх для ефективного виконання завдань інноваційного характеру відповідного рівня професійної діяльності з медсестринства, а тому може бути рекомендована до впровадження в освітній процес коледжу.

Заступник генерального директора
КНП «Чернігівська міська
лікарня №2»



Світлана ЛЕОНЕНКО

Рецензія

на освітньо-професійну програму «Сестринська справа»
підготовки здобувачів фахової передвищої освіти
за спеціальністю 223 Медсестринство
галузі знань 22 «Охорона здоров'я»
в КЗ «Чернігівський базовий фаховий
медичний коледж» Чернігівської обласної ради.

Рівень сучасної медичної науки і практики вимагає нових підходів до підготовки високопрофесійних медичних кадрів, в тому числі і медичних сестер. Це найбільш ерудований медичний працівник з медичною освітою, який володіє сучасними знаннями медицини.

Фахівець екстракласу нової формації, який може самостійно здійснювати компетентну діагностику та надавати всю необхідну долікарську допомогу. Освітньо-професійна програма «Сестринська справа» базується на загальновідомих положеннях та результатах сучасних прикладних досліджень, має прикладний характер; структура програми передбачає динамічне, інтегративне та інтерактивне навчання.

Програма пропонує комплексний підхід до здійснення діяльності у сфері лікувальної справи та реалізує це через навчання та практичну підготовку. Дисципліни, що включені в програму, орієнтовані на актуальні напрями, в рамках яких можлива подальша професійна та наукова кар'єра здобувача.

Акцент спрямовується на формування та розвиток професійних компетентностей у сфері охорони здоров'я населення; профілактики, діагностики та лікування захворювань людей на індивідуальному, родинному та популяційному рівнях.

Метою ОПП підготовки фахового молодшого бакалавра ОПП «Сестринська справа» за спеціальністю 223 Медсестринство галузі знань 22 Охорона здоров'я у КЗ «Чернігівський базовий фаховий медичний коледж» ЧОР є підготовка фахівців, здатних до виконання всіх видів діяльності та втручань, передбачених кваліфікаційними характеристиками фахівців галузі знань «Охорона здоров'я», спеціальності «Медсестринство».

ОПП дозволяє здобувачам фахової передвищої освіти сформувати вміння: визначати обсяг фахових знань, умінь та навичок, достатніх для вирішення

типових задач діяльності фахівця на відповідній посаді, включаючи здатність оцінювати вплив небезпечних чинників щодо ризику розвитку найпоширеніших захворювань; дотримуватися принципів інфекційної безпеки та збереження здоров'я при здійсненні догляду, виконанні маніпуляцій та процедур, при переміщенні та транспортуванні пацієнта; забезпечення високої якості невідкладної допомоги, скерованої на збереження і зміцнення здоров'я, профілактику захворювань й інформування та навчання пацієнтів та членів його родини.

Фахові компетентності, які визначені в освітній програмі, носять практичний характер і можуть бути використані у професійній діяльності майбутніх фахівців.

Структура ОПП підготовки фельдшера включає основні і вибіркові компоненти та форми контролю якості їх засвоєння. Послідовність вивчення, перелік і обсяг освітніх компонентів (обов'язкових і вибіркових), план і графік освітнього процесу відповідають структурно-логічній схемі освітньо-професійної програми. Запропоновані в програмі освітні компоненти дозволяють успішно формувати загальні і спеціальні компетентності та повною мірою відповідають стандарту підготовки фахового молодшого бакалаврів за спеціальністю 223 «Медсестринство». В цілому освітньо-професійна програма підготовки фахового молодшого бакалавра ОПП «Сестринська справа» за спеціальністю 223 Медсестринство галузі знань 22 Охорона здоров'я у КЗ «Чернігівський базовий фаховий медичний коледж» ЧОР відповідає запитам роботодавців.

Генеральний директор
КНП «Чернігівський районний
центр ПМСД»



Оксана ЛОГВИНЧУК

Рецензія

на освітньо-професійну програму «Сестринська справа»
підготовки здобувачів фахової передвищої освіти
за спеціальністю 223 Медсестринство
галузі знань 22 «Охорона здоров'я»
в КЗ «Чернігівський базовий фаховий
медичний коледж» Чернігівської обласної ради.

Найважливішою та найчисельнішою складовою системи охорони здоров'я є медсестринство. Задекларований Україною напрям на Європейську інтеграцію та реформування системи охорони здоров'я потребує якісної підготовки медичних сестер.

Метою освітньо-професійної програми (ОПП) підготовки фахового молодшого бакалавра ОПП «Сестринська справа» за спеціальністю 223 Медсестринство галузі знань 22 Охорона здоров'я у КЗ «Чернігівський базовий фаховий медичний коледж» ЧОР є підготовка конкурентно-спроможного, висококваліфікованого фахівця, здатного здійснювати медсестринський процес, виконувати всі види медсестринської діяльності та медсестринських втручань.

Освітньо-професійна програма має достатнє змістовне наповнення, охоплює необхідний обсяг професійної інформації, який має засвоїти фаховий молодший бакалавр з медсестринства. Запропоновані в програмі освітні компоненти дозволяють успішно формувати загальні і фахові компетентності та повною мірою відповідають стандарту підготовки фахового молодшого бакалавра за спеціальністю 223 «Медсестринство».

ОПП спрямована на формування у здобувачів фахової передвищої освіти загальних та фахових компетентностей, необхідних для роботи в практичному медсестринстві. Заслуговує на увагу формування у майбутніх медичних сестер здатності застосовувати професійні та правові стандарти в повсякденній медсестринській практиці, медсестринські навички (вміння) для якісного забезпечення потреб пацієнта на засадах транскультурального медсестринства, толерантної та неосудної поведінки; здійснювати медсестринський процес в паліативній та хоспісній допомозі за принципом сімейної медицини; надавати невідкладну допомогу при різних гострих станах, у надзвичайних ситуаціях як у мирний, так і воєнний час. Дисципліни, що забезпечують реалізацію ОПП, охоплюють сучасні підходи до реалізації медсестринської допомоги.

Аналіз структури та змісту ОПП підготовки фахового молодшого бакалавра за ОПП «Сестринська справа» за спеціальністю 223 Медсестринство галузі знань 22 Охорона здоров'я у КЗ «Чернігівський базовий фаховий медичний коледж» дозволяє зробити висновок, що її впровадження сприятиме підготовці конкурентноздатних, висококваліфікованих, вмотивованих медсестринських кадрів, яких так потребує вітчизняна система охорони здоров'я України.

Заступник генерального директора
КНП «Чернігівська міська
лікарня №2»

25.08.2022р.



Світлана ЛЕОНЕНКО

**Рецензія на освітньо-професійну програму «Сестринська справа»
підготовки здобувачів рівня фахової передвищої освіти за спеціальністю
223 Медсестринство галузі знань 22 «Охорона здоров'я» у
КЗ «Чернігівський базовий фаховий медичний коледж» ЧОР**

Освітньо-професійна програма упорядкована відповідно до Методичних рекомендацій «Розроблення освітньо-професійної програми та навчального плану підготовки здобувачів фахової передвищої освіти» МОН України, Державної служби якості освіти України, ДУ «НМЦВФПО» та визначає передумови вступу до навчання, орієнтацію на основний фокус програми, обсяг кредитів СКТС, необхідний для здобуття освітньо-професійного рівня фахового молодшого бакалавра, перелік загальних та спеціальних (фахових) компетентностей, нормативний і варіативний зміст підготовки фахівця, сформульований у термінах результатів навчання та вимоги до контрольних заходів щодо визначення рівня навчальних досягнень здобувачів освіти.

Метою ОПП є забезпечення загальнокультурної та професійно-орієнтованої підготовки медичної сестри/брата медичного ступеня «фаховий молодший бакалавр», спрямовану на здобуття компетентностей, що вміщують знання та розуміння професійної діяльності, усвідомлення цінностей громадського суспільства; формування конкурентоспроможного фахівця з корпоративною культурою та академічною доброчесністю, здатного до застосування професійно-профільованих знань, умінь та навичок задля надання якісної медичної допомоги населенню та задоволення потреб пацієнта протягом життя відповідно до протоколів і стандартів медсестринської діяльності.

Змістове наповнення програми підтверджує наявність усіх структурних елементів. Перелік освітніх компонентів ОПП «Сестринська справа» містить компоненти, що формують загальні та спеціальні компетентності, виробничу та переддиплому практики, випускну атестацію у формі Єдиного державного кваліфікаційного іспиту. Програма містить 10% вибіркового дисциплін. Співвідношення обов'язкових дисциплін і дисциплін вільного вибору відповідають вимогам стандарту і складають 90% і 10% відповідно. Структура навчальних дисциплін дозволить забезпечити якісну підготовку здобувача фахової передвищої освіти у галузі охорони здоров'я. Перелік вибіркового дисциплін, які запропоновано в ОПП, дозволяє здобувачу освіти здійснити вибір.

Дисципліни, які включені до ОПП, дають змогу підготувати якісного фахівця в галузі знань охорона здоров'я.

З урахуванням зазначеного можна вважати, що освітньо-професійна програма «Сестринська справа» зі спеціальності 223 «Медсестринство» галузі знань 22 «Охорона здоров'я» у сфері фахової передвищої освіти може бути рекомендована для підготовки за освітньо-професійним ступенем фаховий молодший бакалавр у КЗ «Чернігівський базовий фаховий медичний коледж» ЧОР.

Генеральний директор КНП «Чернігівська
обласна лікарня» ЧОР, заслужений лікар
України, лікар-пульмонолог вищої
кваліфікаційної категорії

26.08.2023р



Андрій Жиденко